

Отчёт о проделанной работе волонтёрского отряда МБОУ «Байрякинская СОШ» за 2021-2022 учебный год

Волонтерский отряд состоит из 16 добровольцев - учащиеся 8 -9,10 классов.

Цель работы :

- развитие волонтёрского движения в школе;
- формирование позитивных установок учащихся на добровольческую деятельность.

Задачи:

- Развитие высоких нравственных качеств путём пропаганды идей добровольного труда на благо общества.
- Профилактика вредных привычек, наркомании.
- Развитие позитивной мотивации учащихся к ведению ЗОЖ и повышение уровня культуры здоровья участников педагогического процесса.
- Внедрение социальных проектов, мероприятий, акций и участие в них.
- Социальное патронирование пожилых людей.
- Привлечение новых единомышленников к участию в профилактической работе.

Приоритетными в нашей работе являются дела патриотической направленности: акция «Алая гвоздика», «Бессмертный полк», «Ветеран живет рядом», «Георгиевская ленточка».

Мне бы хотелось рассказать именно об этих акциях и мероприятиях подробнее.

2 сентября в нашей школе проходила акция «Мы выбираем МИР», торжественная линейка, посвященная Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Учащиеся школы пришли на линейку с белыми голубями, вырезанными из бумаги, чтобы почтить память погибших от рук террористов.

Ежегодно 1 октября празднуется День пожилого человека. Волонтеры нашей школы приняли участие в акции "Забота", посвященной этому празднику.

Прошла акция с участием волонтёров «Сердце отдано детям». Поздравление ветеранов педагогического труда С Днем Учителя.

Школьники приняли участие в акции «Дни защиты от экологической опасности», которая ежегодно проводится с целью повышения уровня экологического сознания подрастающего поколения, понимания значимости проблемы сохранения биологического разнообразия и планеты Земля в целом.

Для педагогов и родителей самое главное – здоровье и жизнь детей. В рамках тематического месячника по проблемам семейного воспитания «Пока беда не пришла...» с целью привлечения родительского внимания к работе по формированию негативного отношения к употреблению наркотических средств в нашей школе была проведена профилактическая акция для родителей «Пока беда не пришла...».

В нашей школе на данный момент проводится акция «Урок толерантности», приуроченная к празднованию Международного дня толерантности.

Для обучающихся 1-11 классов были проведены тематические классные часы. Ребята волонтерского отряда «Радуга добра» изготовили и раздали листовки жителям села, родителям, учащимся школы «Мы все разные, но вместе мы сила!».

Цели и задачи, поставленные на учебный год, волонтеры отряда выполнили. Реализованы все мероприятия, актуальны были выполненные акции. Эта форма деятельности интересна волонтерам. Ребятам, кажется, что мы нашли прекрасный путь, на который ступили. На этом пути главное не быть равнодушными и пассивными.

Замечания: не во всех мероприятиях участвовал весь состав отряда, двое ребят оказались пассивными волонтерами.